

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

КОММУНА

Воронеж

от
1 НОЯ 1953
Газета №

Театр музкомедии в новом сезоне

В этом году Воронежский театр музыкальной комедии четыре месяца находился на гастролях. Для трудящихся гг. Пензы, Кирова и Ижевска артисты театра дали 119 спектаклей. Кроме того, для детей они 16 раз показали музыкальную сказку «Репка», созданную композитором П. Адоницким в содружестве с воронежским поэтом Г. Воловиком.

В г. Кирове коллектив театра подготовил спектакль «Дочь фельдмаршала (Суворочка)». Общество г. Кирова отметила эту постановку как творческую удачу воронежских артистов. Во время гастролей театр работал также над музыкальной комедией Соловьёва-Седого «Самое заветное» (текст Масса и Червинского). В ноябре состоится премьера этого спектакля. До конца года воронежскому зрителю будет показан ещё один новый спектакль — известная музыкальная комедия Кальмана «Финалка Монмартра» с новым текстом М. Янковского.

В 1954 году коллектив театра предлагает осуществить постановку двух со-

ветских музыкальных комедий — «Упрямая баба» Штока и Фельцмана и «Жемчужина» Кошнера (текст Градова и Полякова), а также оперетт «Мартин Рудожол» Целлера (новый текст Ковалея и Вернадского) и «Марица» Кальмана (текст Захарова и Геркина).

По просьбе театра драматург В. Юдин пишет новый текст к музыкальной комедии Логара «Когда поют жаворонки», постановка которой намечается в 1954 г.

В новом сезоне коллектив театра окажет помощь колхозникам Семилукского района в развитии художественной самодеятельности. Заведующая литературной частью театра Е. Чёрная назначена постоянным консультантом семилукских любителей сценического искусства. Ведущие артисты будут систематически выезжать в район с творческими отчётами, а весь коллектив — с постановками.

В свою очередь колхозники и работники машинно-тракторных станций будут принимать участие в просмотрах и обсуждении новых спектаклей театра.